



День сотрудника органов следствия Российской Федерации



День сотрудника органов следствия Российской Федерации отмечается с 25 июля 2014 года. Это профессиональный праздник сотрудников и работников Следственного комитета Российской Федерации, сотрудников следственных подразделений Министерства внутренних дел, Федеральной службы безопасности России.

Поздравление руководителя Следственного управления по Республике Мордовия с Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации

Уважаемые коллеги, ветераны следствия!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём сотрудника органов следствия Российской Федерации!

Следователи расследуют сложнейшие уголовные дела, проводят работу по изобличению преступников, защите законных прав и интересов граждан.

Искренне благодарю членов семей сотрудников за понимание и поддержку.

Слова особой признательности ветеранам следственных органов за бескорыстную помощь в профессиональной подготовке и воспитанию молодых сотрудников.

В этот праздничный день примите пожелания дальнейших успехов в службе, настойчивости, проницательности, крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия !

Руководитель

Следственного управления

Следственного комитета

Российской Федерации

по Республике Мордовия

генерал-майор юстиции

А.В. Ситников

24 Июля 2020

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1484738>